



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министър на здравеопазването

Изх. № 26-03-3/15.01.2020г.

ДО

ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ

Относно: Искане за разяснение на основание чл. 180 от ЗОП по обществена поръчка с предмет: „Извършване на строително-монтажни работи за нуждите на извънболничните структури на спешната помощ на територията на Югозападен район, в изпълнение на проект „Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ“ по ОПРР 2014-2020 г.“

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване по горепосочената процедура, предоставям отговори на зададените въпроси:

Въпрос № 1:

На стр. 14 от документацията за участие е предвидено:

„С цел да се осигури постоянен, непрекъсваем и неограничен 24-часов достъп на гражданите до спешна медицинска помощ, крайният план за стартиране на СМР дейностите на отделните обекти и предмет на възлагане в съответната обособена позиция ще бъде определен от Възложителя след възлагане на обществената поръчка и сключване на договор за строителство“.

Следва ли участникът да включи всички видове СМР, посочени в количествената сметка на Възложителя по пера и отделни позиции в линейните графици /подробни и

обобщен/ или е допустимо окрупняване на видове СМР в една позиция, като същата обхваща няколко пера от количествената сметка?

Отговор на въпрос № 1:

Съгласно документацията за участие за дадена обособена позиция е необходимо изготвянето на два вида линейни графици:

1. Подробен линеен график за всеки от обектите включен в обособената позиция. „Графикът следва да отразява строителната програма на участника и да е съобразен с действащата нормативна уредба. Линейният календарен график, следва да е реалистичен и изпълним от гледна точка на технологичните процеси в строителството да отразява взаимовръзките на технологичните процеси в строителството, както и да обосновава и доказва срока за изпълнение като прецизира съответните дейности, съобразно технологичната последователност на строителните процеси (по подобекти и пера, съгласно количествената сметка и по месеци и десетдневки). Подробният линеен календарен график, следва да включва времето необходимо за изпълнение на дейностите предмет на договора и да доказва сроковете за тяхното технологично изпълнение, съгласно проектната документация на Възложителя и Техническото предложение на участника, като предвижда необходимото време за доставка на материали, съоръжения, механизация. Подробният линеен календарен график за всеки обект следва да отразява времето за изпълнение на всички посочени в количествените сметки за съответния обект дейности, както и непредвидени такива.

Предвиденото времетраене за изпълнение на конкретен обект, трябва да бъде определено така, че да се осигурят достатъчно на брой дни с подходящи климатични условия за качествено изпълнение на работите. При лоши метеорологични условия в подробния линеен календарен график за всеки обект, участниците следва да предвидят спиране на изпълнението на СМР или изпълнение само на такива видове СМР, чието качество не се влияе от метеорологичните условия. “

2.Обобщен линеен график - На база изготвените подробни линейни календарни графици за всеки от обектите включени в обособената позиция, Участниците следва да представят обобщен линеен график (в който е отразено само общото времетраене за изпълнение на СМР на всеки от обектите), съобразен с подробните линейни календарни графици представени за всеки обект, както и с общия срок за изпълнение на всички дейности в обособената позиция.

Предвид всичко изложено до тук подробните линейни графици за всеки обект не следва да се окрупняват, а следва да се представят по пера, съгласно количествената сметка и по месеци и десетдневки, както и по подобекти (в случай че има такива).

Въпрос 2:

Ако Възложителят смята, че участникът преценява вида и пълнотата на линейните графици, то Възложителят ще приеме ли за съответстващ на техническото предложение линеен график, който е изготвен с открупняване на пера и позиции?

Отговор на въпрос № 2:

Не се допуска окрупняване на подробните линейни графици.

Въпрос 3:

В какъв графичен и текстови формат следва да бъдат изготвени подробните линейни графици и обобщеният линеен график? Ще приеме ли Възложителят за съответстващ на техническото предложение обобщен линеен график, който съдържа няколко отделни части, всяка част на отделен хартиен носител – например част първа – от дата до дата, част втора от дата до дата и т.?

Отговор на въпрос № 3:

Препоръчително е представянето на **подробните линейни графици на всеки от обектите** в обособената позиция в максимален формат на страница - А3, при наличие на повече страници, следва да е нанесена номерация на страниците, която да позволява проследяване последователността на СМР по количествената сметка за всеки конкретен обект. **Обобщеният линеен график на обектите в обособената позиция**, е препоръчително да бъде представен в максимален формат на страница - А3. Използваният от участниците текстови формат трябва да позволява четене без необходимост от ползване на допълнителни средства.

Въпрос 4:

На стр. 38 от документацията за участие е предвидено

„Методи и организация на текущ контрол, съдържащ обяснителна записка за организацията и изпълнението на строително-монтажните работи, на обектите по обособени позиции. Участникът следва да ги опише в свободен текст и при спазване на техническата спецификация и изисквания на Възложителя“

Поставя ли Възложителят изискване за обем на текстовата част на обяснителната записка и ще приеме ли Възложителят за съответстваща на техническото предложение обяснителна записка, която съдържа основни методи и организация на текущ контрол, упражнявани от участника и кои методи и организация на текущ контрол Възложителят третира като основни или това е изцяло в преценката на участника?

Отговор на въпрос № 4:

Описанието на Методите и организацията на текущ контрол, които ще упражнява участника при организация и изпълнение на СМР на обектите от обособената позиция и обема на текста са въпрос на преценка на участника.

С уважение,

КИРИЛ АНАНИЕВ

Министър на здравеопазването



*Замъчно на основание
Решение (ЕС) 2016/679,
във връзка с чл. 37 от ЗОП*